

# Smartlux Digital HD - Videoingranditore portatile

Codice Riferimento e Codice MEPA: HWALT127b



#### Galleria Immagini



## Cos'è Smartlux Digital HD?

Il videoingranditore portatile Mobilux Digital Touch HD è pratico e maneggevole: il suo design ergonomico lo rende ideale da utilizzare e portare in giro, grazie soprattutto alle dimensioni ridotte. Dotato di un display LCD da 5" con vetro anti-riflesso e fotocamera HD, il videoingranditore garantisce risoluzione e nitidezza abbinata ad un'elevata profondità di campo variabile in base alla distanza dell'oggetto da ingrandire. Ideale per ipovedenti e per utenti con disabilità della vista.

### Come funziona Smartlux Digital HD?

Lo Smartlux Digital HD videoingranditore portatile ha 14 modalità di rappresentazione dell'immagine per contrasti elevati, con uno zoom variabile da 3x a 15x. Per le letture prolungate il dispositivo può essere poggiato al tavolo, evitando così tremolii, sia in orizzontale che con una piacevole angolazione per una visione inclinata. La funzione più interessante è sicuramente quella di poter esser collegato allo schermo di un PC tramite HDMI, facendolo diventare un dispositivo 2 in 1, un videoingranditore sia portatile che da tavolo. La luminosità dello schermo può essere regolata così come i led possono essere disattivati, tutto per adattarsi a qualsiasi situazione di luce. È possibile salvare le foto scattate su scheda SD.

Il **peso leggero** (230g) e la praticità dello **Smartlux Digital HD** lo rendono perfetto da portare sempre con sé.



#### Caratteristiche Tecniche

- Ingrandimento: da 3x a 15x; Zoom continuo e step minori disponibili
- Batteria: 3 ore di uso continuo, tempo di ricarica di 2 ore.
- Peso: 240 g
- Dimensione Display: 5"
- Modalità di visualizzazione: True color e 14 diverse modalità di contrasto
- Accessori: Smartlux Digital Bumper, Smartlux Digital Handle
- Scheda SD rimovibile

Video

Codice nomenclatore tariffario:

22.03.18.006 - VIDEOINGRANDITORE PORTATILE